В данном разделе Вашему вниманию представлены наиболее часто задаваемые вопросы по вопросам закупочной деятельности ОАО «РЖД» и ответы на них.

№ 1. Вопросы, связанные с работой на Электронной торгово-закупочной площадке                      ОАО «РЖД»:

1) Как получить сертификат ключа проверки электронной подписи?
Для участия в процедурах закупки, проводимых ОАО «РЖД» на Электронной торгово-закупочной площадке ОАО «РЖД» (http://etzp.rzd.ru/freeccee/main) (далее - ЭТЗП), необходимо получить сертификат ключа проверки электронной подписи (далее – сертификат) в Удостоверяющем центре ОАО «НИИАС».
Для выпуска сертификата необходимо предоставить в УЦ бумажные оригиналы следующих документов:
1) Заявление на регистрацию пользователя (форма Приложения №3) – на 2-х листах 1экз. с подписью;
2) Доверенность (форма Приложения №4) – 1экз с подписью и печатью;
3) Копия разворота 2-3 страниц паспорта на каждого пользователя;
4) Карта предприятия (по установленной форме УЦ) – 1экз. с подписью и печатью;
5) Устав в полном объеме с изменениями (в случае, если Устав и изменения к нему не были предоставлены раннее) – – заверенная копия Уполномоченным лицом организации;
6) Документ, подтверждающий полномочия руководителя (например – Решение, Протокол, Доверенность и т.п.) – – заверенная копия Уполномоченным лицом организации.
Для Индивидуальных предпринимателей, вместо п.5 и 6 , необходимо предоставить заверенную копию Свидетельства (о гос. регистрации ИП, о постановке на учет в налоговом органе).
Стоимость одного сертификата ключа проверки электронной подписи в                                         УЦ ОАО «НИИАС» -  5500 р. (без НДС). 
Для субъектов малого и среднего предпринимательства стоимость одного сертификата в УЦ ОАО «НИИАС» составляет – 3500р. (без НДС).
Сроки получения сертификата варьируются от 2-х до 5-ти  дней, в зависимости от скорости проведения оплаты по выставленным счетам от УЦ ОАО «НИИАС», а также от времени предоставления клиентами запрашиваемых документов, согласно Регламенту                                           УЦ ОАО «НИИАС».
По вопросам приобретения сертификатов Вы можете обратиться по телефону                                    8 (499) 262-55-29, кнопка в меню автоинформатора «2», либо по эл.почте cainfo@vniias.ru.
Более подробную информацию о продуктах и услугах, предоставляемых УЦ, вы можете получить на сайте http://pkitrans.ru в разделе «Тарифы».
УЦ доставляет продукты своим клиентам курьерской службой. В случае наличия у клиента ключевого носителя типа eToken PRO Java 72кб, выпуск и активация сертификата производится удаленно, через «АРМ Кабинет заявки» или программу «АРМ Активации ключа».

2) Как зарегистрироваться на ЭТЗП? 
После приобретения сертификата ключа проверки электронной подписи в Удостоверяющем центре ОАО «НИИС», для участия в процедурах закупки, проводимых                  ОАО «РЖД», необходимо пройти процедуру регистрации на сайте Электронной торгово-закупочной площадки ОАО «РЖД» (http://etzp.rzd.ru/freeccee/main), перейдя по ссылке «Регистрация» (http://etzp.rzd.ru/freeccee/main?ACTION=registrationForm) в правом верхнем углу и заполнить регистрационную форму, прикрепить файл сертификата, ввести защитный код и нажать кнопку «Зарегистрироваться». После успешной регистрации на сайте ЭТЗП (учетные данные для работы на площадке будут направлены на адрес электронной почты, указанный при регистрации) сертификат автоматически будет привязан к личному кабинету организации.
Также необходимо произвести установку программного обеспечения и сертификата на рабочее место, с которого будет осуществляться работа на ЭТЗП. По вопросам установки программного обеспечения и сертификата Вы можете обратиться по телефону                                        8 (499) 262-55-29, кнопка в меню автоинформатора «5», либо по эл.почте cainfo@vniias.ru
Плата за регистрацию и участие в процедурах на Электронной торгово-закупочной площадке ОАО «РЖД» (http://etzp.rzd.ru/freeccee/main) не взимается. Оплачивается только сертификат ключа проверки электронной подписи (далее – сертификат) в Удостоверяющем центре ОАО «НИИАС». 
При возникновении вопросов и проблем, связанных с работой на ЭТЗП рекомендуем обращаться в единую службу технической поддержки ЗАО «Комита» 8 (812) 578-01-96 (Режим работы: пн-пт c 9-00 до 19-00).

3) Как восстановить логин и пароль для доступа к ЭТЗП (иные проблемы со входом в личный кабинет на ЭТЗП)?  
Для восстановления логина и пароля, необходимых для входа в личный кабинет на электронной торгово-закупочной площадке ОАО «РЖД», Вам необходимо обратиться в организационную поддержку пользователей ЭТЗП по тел.: (499) 260-86-16; (499) 260-08-41. 
Специалисты названного сервиса пошагово разъяснят инструкции для разрешения возникшего у Вас вопроса.  
По завершению необходимых проверок на адрес электронной почты, указанной Вами при регистрации, будет направлен логин и пароль.

4) Как отказаться от рассылки?
Для того, чтобы отказаться от рассылки информации о проводимых закупках, вам необходимо перейти по ссылке: www.rzd.ru/subscr/public/ru?STRUCTURE_ID=500, войти в личный кабинет, где вам будет доступна опция (кнопка) «Приостановить подписку».

№ 2. Как стать поставщиком «РЖД»?

1) Потребность ОАО «РЖД» в предлагаемых Вами товарах, работах, услугах Вы можете определить исходя из сведений, указанных в плане закупок ОАО «РЖД» на 2016 год.
Информация о порядке получения сертификата ключа проверки электронной подписи и регистрации на ЭТЗП представлена в ответе на вопрос № 1 «Вопросы, связанные с работой на Электронной торгово-закупочной площадке ОАО «РЖД».
Информация о способах поиска интересующих Вас торгов в плане закупок представлена в ответе на вопрос № 3 «Вопросы по плану закупок (в т.ч. по отдельным видам ТРУ)».
Для того, чтобы стать поставщиком ОАО «РЖД» необходимо принять участие в проводимых ОАО «РЖД» закупках, представив заявку на участие в порядке, установленном в документации о закупке.
Условия и порядок проведения каждой закупки содержатся в извещении и документации, которые размещаются на указанных Интернет-ресурсах в срок, предусмотренный планом закупок.
Требования, предъявляемые к участникам торгов, характеристики  закупаемых товаров, работ, услуг,  указываются в документации каждой конкретной закупки.
Извещение, документация о закупке размещаются в Единой информационной системе в сфере закупок на сайте zakupki.gov.ru, а также на сайте ОАО «РЖД» www.rzd.ru в разделе «Тендеры» в свободном доступе в сроки, предусмотренные планом закупок.
Обращаем Ваше внимание, что представление информации по планируемым процедурам закупок до опубликования соответствующих извещений и документаций процедур нарушает принцип равноправия, справедливости, отсутствия дискриминации и необоснованных ограничений конкуренции по отношению к участникам закупки, которым руководствуется                     ОАО «РЖД» при осуществлении закупочной деятельности, закрепленный пунктом 2 части                        1 статьи 3 Федерального закона от 18.07.2011 №223 – ФЗ.
С документациями по интересующим Вас закупкам, можно ознакомится в Единой информационной системе в сфере закупок, а также на официальном сайте ОАО «РЖД» www.rzd.ru в разделе «Тендеры») после их опубликования.
На официальном сайте ОАО «РЖД» www.rzd.ru в разделе «Тендеры» (подраздел «Методические материалы»), размещены презентации по теме «Как стать поставщиком                   ОАО «РЖД».

№ 3 Вопросы по плану закупок (в т.ч. по отдельным видам ТРУ).

В соответствии с п.14 Постановления Правительства РФ от 10.09.2012 № 908                           «Об утверждении Положения о размещении в единой информационной системе информации о закупке» план закупок ОАО «РЖД», содержащий информацию о потребностях ОАО «РЖД» в товарах, работах, услугах на следующий год, размещается в Единой информационной системе в сфере закупок http://www.zakupki.gov.ru, а также на официальном сайте ОАО «РЖД» http://rzd.ru в разделе «Тендеры» (далее – сайты) не позднее 31 декабря текущего года.
В план закупок ОАО «РЖД» включаются Сведения, предусмотренные Правилами формирования плана закупки товаров (работ, услуг) и требований к форме такого плана                     (утв. Постановлением Правительства РФ от 17.09.2012 № 932).
Для поиска необходимой Вам информации необходимо скачать электронный файл «План закупок для нужд ОАО «РЖД» на 2016 год» (или иной соответствующий год). 
Поиск планируемой закупки может быть осуществлен по следующим критериям:
- код ОКВЭД2;
- код ОКПД2;
- предмет договора;
- минимальные необходимые требования, предъявляемые к закупаемым товарам (работам, услугам);
- наименование единицы измерения (с кодом по ОКЕИ);
- сведения о количестве (объеме);
- регион поставки товара (выполнения работ, оказания услуг) с указанием кода ОКАТО;
- сведения о начальной (максимальной) цене договора (цене лота);
- планируемая дата размещения извещения о закупке;
- срок исполнения договора;
- способ закупки;
- вид закупки (электронная форма/нет).
Поиск закупки в Единой информационной системе в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru.)  возможен по следующим критериям:
- по способу размещения закупки (заказа) \ определения поставщика;
- по адресу места поставки товара (выполнения работ, оказания услуг);
- по субъекту РФ заказчика;
- по коду ОКПД2;
- по начальной (максимальной) цене
- по предмету договора (контекстный поиск).

